

**Томская региональная общественная организация
Периховское общество «ЗОВ СЕРДЦА»**

634063, г. Томск, ул. Мичурина, 89, 71 Телефон (3822) 738341, +7-909-549-22-37 E-mail: tomro@mail.ru

Координационному Совету периховских организаций Кузбасса

Председателю Кемеровской городской общественной организации «Периховское общество «Майтри»

А.Д.Лобачевскому

Председателю Кемеровского отделения Международной общественной организации «Лига Защиты Культуры»

Ю.П.Руденко

Уважаемые участники и гости конференции!

Уважаемые коллеги и друзья!

Для нас большая честь приветствовать участников и гостей общественно-научной конференции **«Философская система Живой Этики и её роль в развитии научной и духовной мысли»**, посвященной 100-летию Живой Этики и 85-летию Пакта Периха.

Учение Живой Этики возникло в духовно-культурном поле нашей планеты в определенное время и явилось следующей ступенью развития человечества. Учение открыто и доступно говорит о неисчерпаемости мощи духа, о земном и космическом творчестве, в основе которого лежит красота, о будущем единстве человечества и связи его с иными разумными мирами. Идея о бесконечной космической эволюции освобождает человека от заблуждения о конечности материи и жизни, веками сковывающего его творческую мысль на земле. Живая Этика дает современной науке ту опору, которая поднимет ее на новую высоту.

Пакт Периха – документ, являющийся определенным достижением международного права в охране памятников культуры и истории и их учреждений. Обретенные в пространстве высокой энергетики космоса памятники культуры несут в себе эту энергику и являются опорой для космической эволюции. Знамя Мира, Знамя Пакта Периха, обозначающее прошлое, настоящее и будущее в едином круге вечности,

символизирует непрерывный процесс духовной космической эволюции из прошлого в будущее. Только осознание связи с одухотворенным космосом, обращение к пути сохранения культурных сокровищ планеты выведет нас из кризисного состояния.

Поздравляем всех с открытием конференции и желаем интересной творческой работы в изучении и осмыслении идей Учения Живой Этики и Пакта Рериха.

От имени членов Томского
Рериховского общества «ЗОВ СЕРДЦА»
Председатель



Кваша Лариса Юрьевна